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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM METEOROLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE

ALAGOAS

Aos  vinte  e  um  dias  do  mês  de  maio  do  ano  dois  mil  e  vinte,  às  14h  por

videoconferência, foi realizada uma reunião ordinária do Colegiado do Curso de Pós-

Graduação em Meteorologia,  com a presença dos docentes Fabrício  Daniel  dos

Santos Silva (Coordenador), Helber Barros Gomes (Vice Coordenador), Heliofábio

Barros Gomes, Glauber Lopes Mariano, Roberto Fernando da Fonseca Lyra, bem

como do técnico administrativo Rafael Alexandre Marques Araújo. O Coordenador

iniciou a sessão efetuando a leitura dos pontos de pauta, a saber: I – Exames de

Qualificação dos Alunos da Turma de 2019; II – Defesa de Dissertações dos Alunos

da  Turma  de  2018;  III  –  Desistência  dos  discentes  no  PPGMET;  IV  –  Relação

Orientadores e Orientandos da turma de 2020; V - PORTARIA Nº 567, DE 13 DE

MAIO DE 2020  -  GABINETE DA REITORIA;  VI  –  Disciplinas  Semestres  2020.1

(ajustes); VII – Coleta Capes 2019; VIII – Palavra Livre. No tocante ao primeiro ponto

de pauta, o coordenador informou que as qualificações dos alunos matriculados em

2019 ocorrerão entre março e maio deste ano, tal período está fundamentado na

INSTRUÇÃO NORMATIVA PPGMET Nº 002, DE 26 de AGOSTO DE 2016, a qual

diz que o aluno devidamente matriculado tem até o 14º mês de curso para solicitar a

sua qualificação. O coordenador informou ainda que a maioria dos alunos já haviam

solicitado  o  exame.  Porém,  alguns  discente  tiveram  problemas  por  conta  da

pandemia do COVID-19 e solicitaram uma dilatação do prazo para junho ou até

mesmo em julho deste ano. O professor Glauber salientou que tal aumento de prazo

não poderia ser usado como pretexto para futuros atrasos de defesa, o que foi aceito

prontamente pelo colegiado. Dessa forma, após ampla discussão e tomando como
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base a atual conjuntura por conta da pandemia, o colegiado do programa delibera

por unanimidade o aumento do prazo para os processos de qualificação dos alunos

da turma de 2019. Passando para o segundo ponto, também foram mencionados

pedidos de prorrogação de defesa dos alunos de 2018 por conta da pandemia, como

é o  caso dos alunos Dagmer  Cauende,  Bruno Jatobá e  Rodrigo Lins  da Rocha

Júnior, após ampla discussão o colegiado da Pós deferiu os pedidos. No terceiro

ponto de pauta, o coordenador informou a respeito do pedido de desligamento do

discente Marcelo Correia da Silva, foi comunicado que o discente recebeu mais de

quinze (15) meses de bolsa e sem justificativa solicitou o desligamento do Programa.

Tal atitude prejudicou o programa, tendo em vista que outro aluno poderia ter sido

contemplado com a bolsa e defendido em tempo hábil. A coordenação enviou e-mail

a Propep informando o prejuízo e solicitando a devolução dos valores recebidos.  A

Propep informou que tal procedimento é de competência da Capes. Passando ao

quarto ponto,  foi  apresentada a relação de orientandos e orientadores da turma

2020.1, tal relação foi baseada nas três áreas solicitadas pelos alunos no momento

da inscrição, bem como por sua ordem de classificação, tal relação será enviada

para os docentes e discentes do Programa. Dando prosseguimento ao quinto ponto,

o coordenador leu a portaria que trata do retorno das atividade da Pós de forma

virtual, após ampla discussão o colegiado decidiu que as aulas começarão em junho

deste ano de forma virtual e terá como novo calendário o período de 16/06/2020 a

23/10/2020, neste mesmo ponto de pauta, a Profa. Djane Fonseca da Silva solicitou

que não poderia ministrar a disciplina de Estatística nesse período por questões

pessoais, o que foi atendido por unanimidade pelo colegiado. Para o semestre não

ficar com uma disciplina a menos, o prof. Roberto Lyra se prontificou em ministrar a

disciplina de Micrometeorologia nesse período, o que foi aceito pelo colegiado. No
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sexto ponto ficou decidido que a coordenação fará os ajustes necessários do novo

calendário  no  SIGAA.  Passando  para  o  sétimo  e  último  ponto  de  pauta  o

coordenador informou que o coleta 2019 já está praticamente pronto faltando alguns

ajustes para ser enviado.  Nada mais havendo a discutir, o Coordenador declarou

encerrada esta sessão e eu,  Rafael  Alexandre Marques Araújo,  na qualidade de

Secretário,  lavrei  a presente ata que, se aprovada, será assinada por mim, pelo

Coordenador e pelos demais.

Maceió, 21 de maio de 2020.

Secretário___________________________________________

Coordenador

_________________
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